



Анестезия

которой доверяют профессионалы



– Александр Дмитриевич, какие критерии для выбора анестетика у коморбидных пациентов являются ключевыми?

– В первую очередь следует определить, кого из пациентов можно отнести к категории коморбидных. Это пациенты с сопутствующими заболеваниями сердечно-сосудистой системы, особенно после острых состояний, таких как инфаркты и инсульты. Также к коморбидным относятся пациенты с патологией центральной нервной системы, отягощенным аллергологическим анамнезом. В таких случаях критически важно правильно подобрать сочетание анестетика и эпинефрина, поскольку именно эта комбинация обеспечивает наилучший эффект.

В настоящее время на рынке представлены препараты для анестезии с разной концентрацией эпинефрина: 1:100 тыс., 1:200 тыс., а также не содержащие в своем составе эпинефрин. Приятно отметить, что отечественные производители предлагают качественные продукты с разнообразными концентрациями, что позволяет выбрать наиболее подходящий вариант для каждого пациента.

Для пациентов с отягощенным анамнезом следует по возможности использовать анестетики с низкой концентрацией эпинефрина. Важно отметить, что существуют убедительные данные, подтверждающие, что анестезия с использованием препаратов, содержащих эпинефрин в разведении 1:200 тыс., в 90% случаев обеспечивает необходимый обезболивающий эффект. Для пациентов с сопутствующими хроническими заболеваниями предпочтительно применять именно такую концентрацию эпинефрина, что позволяет достичь желаемого результата с меньшим риском развития побочных эффектов.

Также необходимо обеспечить возможность выбора для врача. Важно, чтобы у производителя, у которого вы приобретаете препараты для анестезии, присутствовал полный ассортимент данной категории: 1:100 тыс., 1:200 тыс. и без эпинефрина. Это позволит предоставить пациентам наиболее адекватную и безболезненную помощь с минимальным риском для их здоровья.